

«Будущее Казахстана – в казахском языке!»

Казахский язык является государственным языком Республики Казахстан. В этом плане встает необходимость дальнейшего продолжения реализации комплекса мер по популяризации казахского языка.



Это неоднократно отмечал президент Казахстана Нурсултан Назарбаев в своих выступлениях и, в частности, в Послании народу Казахстана «Стратегия «Казахстан—2050» — новый политический курс состоявшегося государства».

В КГКП «Ясли-сад №3» акимата города Рудного состоялась городской он-лайн семинар «Использование современных подходов в развитии билингвальных навыков детей дошкольного возраста».

Решая задачи реализации модели 4К в образовании, преподаватель казахского языка Дельмухамбетова Р.И и музыкальный руководитель Ширланова Д.П. предложили свой опыт работы по применению современных методов и приемов. Интегрируя образовательные области «Коммуникация» и «Творчество», педагоги добиваются высоких результатов в изучении казахского языка. Воспитанники старших групп №4 «Непоседы», №6 «Сказочная страна» и группы предшкольной подготовки №5 «Знайки» с удовольствием посещают занятия, получают знания в игровой, занимательной форме, участвуют в конкурсах, викторинах, интеллектуальных соревнованиях.



